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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 08 DE OUTUBRO DE 2019. 

 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
JULIANA DA SILVA “AD HOC” 

 
 
          Aos oito dias do mês de outubro do ano dois mil e dezenove, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, 
JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e ausente 
o vereador WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-
se a VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de 
Amorim e Juliana da Silva “ad hoc”. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o 
vereador José Andrade dos Santos, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a 
Secretária da Casa, que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, realizada em 01 de outubro de 2019, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada 
sem observação. Em seguida o Senhor Presidente determinou a leitura das matérias constantes 
do EXPEDIENTE: Ofício nº 272/2019, de 03 de outubro de 2019, de autoria do Prefeito 
Municipal Acácio Secci, encaminhando resposta ao Requerimento nº 026/2019, o qual solicita 
informações sobre os jogos escolares no município; Convite da Associação do Templo Budista 
Shoshinji de Assaí, para prestigiar e participar do tradicional Bom Odori 2019, no dia 19 de 
outubro, com início às dezessete horas  no Tempo Budista de Assaí. Ambos despachados   AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 028/2019, de 07 de 
outubro de 2019, de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja 
inserido em Ata, Moção de Aplausos ao coordenador Geral Yuji Fujishima, Lideres Diogo 
Shimuzu e George Hara e integrantes do Grupo de Taikô de Assaí, Vinicius Yoshio Nakayama, 
Victor Seiji Tago, Caio Keiske Yuzawa Nozaki, Reiner Hideaki Kato, Keven Gabriel de 
Oliveira, Caroline Arisa Kato, Michele Aya Kato, Giovanna Duarte de Souza, Vinicius 
Hiroyuki Tutida, Rafael Kazuo Fujishima, Jeferson Shodi Nakayama, Hiroshi Furuze, Sander 
Renato Akagi, Sandra Megumi Yoshitake Akagi, Thiago Hideyuki Shimada e Natália Miuki 
Ishikawa Shimada, por todo empenho e dedicação em preservar os valores e costumes da 
tradição japonesa, sobretudo por estimular a arte do Taikô entre crianças e jovens nessa 
brilhante manifestação artística; Requerimento nº 029/2019, de 07 de outubro de 2019, de 
autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, Moção 
de Aplausos à  coordenadora Senhora Geny Setsuko Gochi, Senhora Dirce Fussuma, Professora 
de Dança Hitomi Tabata e Dançarinas do Grupo Keshin de Dança de Assaí, Mel Hara, Emily 
Ikeda Nagaichi, Yasmin Ikeda Nagaichi, Bianca Ikeda Nagaichi e Yuna Hamma, por todo 
empenho e dedicação a mais de 10 anos, apresentando em vários eventos mantendo  viva a 
tradição e cultura japonesa através da dança;  Requerimento nº 030/2019, de 07 de outubro de 
2019, de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, 
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Moção de Aplausos à Senhora Madalena Sbizera, por todo empenho e comprometimento em 
desenvolver o Projeto “Jovens Empreendedores Primeiros Passos”, ligado ao SEBRAE/PR; 
Requerimento nº 031/2019, de 07 de outubro de 2019, de autoria do vereador Amarildo 
Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos ao Senhor Marcos 
Koity Katto, por todo empenho e comprometimento em desenvolver o Projeto “Jovens 
Empreendedores Primeiros Passos”, ligado ao SEBRAE/PR: DEFERIDO; Indicação nº 
077/2019, de 04 de outubro de 2019, de autoria do vereador Flávio José de amorim, para que 
sejam realizados estudos a fim de que seja construída praça com parque infantil ao lado da 
Academia ao ar livre existente no conjunto Adamazildo Bomtempo; Indicação nº 078/2019, de 
04 de outubro de 2019, de autoria do vereador Élcio Alves dos Santos, solicitando que seja 
acrescentado no itinerário do ônibus do Transporte Cidadão, o Jardim Veneza e o Jardim Bela 
Vista de nossa cidade; Indicação nº 079/2019, de 04 de outubro de 2019, de autoria do vereador 
José Andrade dos Santos, para que seja disponibilizado caminhando auto fossa para realizar o 
esgotamento das fossas de residências do Bairro Asajiro Nakase: OFICIE-SE. Terminado os 
despachos, restando tempo regimental, o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores, nenhum dos senhores vereadores desejando se manifestar e não havendo matérias 
para o período da Ordem do Dia, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O 
Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal.  
 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


